

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005039658

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation walkerproject ag, St. Gallen

walkerproject ag Sandrainstrasse 9 9010 St. Gallen Bisher Sandrainstrasse 9 9010 St. Gallen

walkerproject ag, in St. Gallen, CHE-106.763.723, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 120 vom 23.06.2016, S.0, Publ. 2908815). Weitere Adressen: Thurgauerstrasse 101a, 8152 Glattpark (Opfikon) [bisher: Prime Center 1, 8058 Zürich]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walker, Daniel, von Bitsch, in Lachen SZ (Lachen), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 11722 vom 01.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 120, Datum: 23.06.2016 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG